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Nová řada špičkových domácích Universum spa má premiéru              
v Letňanech 

 
Společnost U.S.Spa na 14. mezinárodním stavebním  veletrhu FOR ARCH 2003 představuje 
odborné i široké veřejnosti zbrusu novou řadu domácích masážních bazénů Universum Spa.  
 
Jde o premiéru významnou, protože rodinná firma z Dolní Dobrouče je jediným výrobcem 
akrylátových masážních bazénů v ČR.  
„Naše spáčka jsou výjimečná především špičkovou kvalitou a designem. Je to dáno tím, že modely 
Universum Spa pocházejí z vlastních výrobních prostor a designérské dílny, kterou vede 
akademický sochař Petr Slanina,“ uvedla marketingová ředitelka společnosti U.S.Spa Kateřina 
Kadlecová a dodala: „Věříme, že český design a mnohá technologická vylepšení z naší dílny osloví 
další zájemce o dokonalý požitek z hydroterapie.“ Oficiální představení prvních tří spa nové řady s 
názvy Columba, Persea a Lyra doprovází souhrnné, novotou vonící katalogy celého sortimentu 
firmy.  
Vedle novinek návštěvníci pochopitelně mohou ocenit i další výrobky z produkce firmy, např. 
veleúspěšnou komerční spa Master, která letos vyhrála 1. cenu v soutěži Modrý delfín na veletrhu 
Aquabud Gdaňsk nebo plavecké lázně Swim spa – také v hávu českého designu.   
 
U.S.Spa působí na českém trhu od roku 1995. Jako jediná v ČR spa montuje ve vlastních výrobních 
halách. Nefunguje tedy jako pouhý dealer. Již několik let si udržuje vedoucí postavení na trhu v 
oboru masážních bazénů a to především díky vysoké kvalitě produkce a profesionální zdatnosti. Ta 
se kromě kvalitní výroby odráží v rychlém a odborném servisu, což potvrzují i dosažené certifikace 
ISO 9001, ISO 14001 a TÜV. „Máme například největší showroom spáček v ČR, ale  také úspěšně 
rozvíjíme exportní aktivity,“ říká ředitel společnosti Petr Kolář. Jeho firma v současnosti 
zaměstnává 33 lidí. 
 
Universum spa nabízejí řadu různých masážních pozic se specifickými terapeutickými sestavami 
zaměřenými na jednotlivé partie těla. 
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Každý detail Universum spa je důsledně koncipován s důrazem na pohodlí a naprostou relaxaci. 
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